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JUBILEJNÍ DESÁTÝ ROČNÍK CHARITATIVNÍHO POCHODU NORDIC 
WALKING TOUR KARLOVA STUDÁNKA. 
 

Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik                          28. 05. 2024 
 

Pochody severskou chůzí za pomoci holí se těší stále větší oblíbenosti 
a v nejznámějších klimatických lázních České republiky se v červenci 
uskuteční již desátý ročník této oblíbené akce, která již tradičně podpoří 
sociálně-terapeutické dílny Sagapo Bruntál pro lidi s mentálním nebo 
kombinovaným postižením. 
 

Charitativní pochod je naplánován na 27. července 2024 a vedení lázní slibuje, že to bude 
velkolepá akce pro dobrou věc. „Každoročně se snažíme program pochodu zpestřit 
o novinky, a ani letos tomu nebude jinak. Od 16. hodiny se můžete těšit 
na hudební vystoupení známé české zpěvačky Ilony Csákové“., zmiňuje Bc. Soňa 
Köhlerová, obchodně provozní manažerka a zakladatelka pochodu. Tak jako v minulých 
letech proběhne spojení pochodu s jarmarkem, který nabídne mnoho prodejců 
s nejrůznějším sortimentem, od ovocných vín, výborných valašských frgálů až po ručně 
vyráběné šperky. „Děti se mohou těšit nejen na projížďky na koních, účastníci pochodu 
mohou okusit štěstí slosovatelnými startovními čísly v bohaté tombole, kde hlavní výhrou 
bude víkendový pobyt s polopenzí pro 2 osoby, a večer si užít pravou taneční zábavu se 
skupinou ADHD!“ doplňuje Köhlerová.   
   
Nordic walking tour není věkové omezená, zúčastnit se jí mohou rodiče s dětmi i senioři. 
Jako obvykle budou pro účastníky připraveny tři trasy a každá z nich nese svůj název podle 
náročnosti. Dvě nabízené trasy měří 14 km a ta třetí, pěti kilometrová, je určená pro ty 
nejmenší, na které si děti ověří znalosti nejen o přírodě. „Máme trasy pro děti i pro sportovce, 
takže jsem přesvědčena, že si každý přijde na své a stráví úžasný den v Karlově Studánce“, 
dodává Köhlerová.   
   
Účastníci pochodu se mohou registrovat od 09:00 do 13:00 před Hudební halou Horských 
lázní. Oficiální zahájení pochodu je plánováno na 09:00. Pro ty, kteří nevlastní hole, nabízí 
lázně možnost zapůjčení (i pro děti) včetně instruktáží. Slavnostní ukončení pochodu 
proběhne v Hudební hale v 17:00 s následným předáním darovacího šeku jako výtěžek 
z charitativní akce řediteli Sagapo Bruntál, panu Mgr. Petru Konečnému. Doprovodný 
program poté pokračuje bohatou tombolou, do které věnovali věcné ceny vážení sponzoři. 
Společenský večer s živou hudbou uzavře celodenní program a nabídne všem pohodově 
strávený čas.  
 
I v letošním roce mohou přispět lidé, kteří se akce bohužel nemohou zúčastnit. Opět byl 
zřízen transparentní účet, jehož výtěžek poputuje v plné výši do Sagapa Bruntál. Účet 
je vedený u Komerční banky, č. ú: 131-2598380237/0100. Za jakýkoliv příspěvek děkujeme! 
 

Pro svoji jedinečnou polohu a léčivé klima jsou Horké lázně Karlova Studánka ideálním místem pro léčbu pacientů 

s onemocněním dýchacích cest, zejména pro osoby s chronickými záněty hrdla, dutin, hlasivek, nosu, průdušek, plic 

a u nemocných s průduškovým astmatem. Lázeňské místo je vhodné i pro léčení nemocí onkologických (po ukončení 

základní léčby), pro léčbu vysokého krevního tlaku a onemocnění cév. Souběžně se léčí i doprovodné pohybové nemoci - 

kloubní a páteřní potíže. K přírodním léčivým zdrojům patří minerální voda a přírodní oxid uhličitý získávaný z hloubky 127 

m. Přírodní minerální voda má vysoký obsah kyseliny uhličité a metakřemičité. 

 

 
Jakub Kašpařík, referent marketingu 


